

2023. 九月

興國星語 (季刊015期)

發刊日期:112年9日出刊 發 行 人: 黃向吟校長

發行單位:臺南市興國高中 總編輯:陳昱豪主任

副總編輯: 陳玉婷主任

編輯指導: 陳啟堯主任 林金勳主任 鄭榮泰主任 陳芬琪主任

陳麗芬組長 王盈力組長

余思蔓組長 曾俊傑教官 編輯採訪:李育冠老師 曾馨儀老師

> 李軍慧老師 李慧如老師 余佳芬老師 張凱明老師 黃卉妤老師 余和穎老師

郭佼慧老師

美工指導:羅苡誠老師

址:臺南市新營區大同路86號

話: 06-6352201



















▲ 奇美參訪 時代的臉孔

▲ 興光達人秀 展現才華

▲ 戶外教育 以山野為師

本校稱霸南市

學子奪JHMC數學競賽全國銀牌

2022年第20屆「JHMC台灣區國中數學競賽」成績於日前揭曉,本校參 賽團隊大放異彩,在台南區共100多支隊伍中脫穎而出,由國三學生林勤驊、 黃俊瑋、吳碧修、陳秉渝組成的興國隊奪下團隊三等獎,其中黃俊瑋榮獲臺 南區個人優良獎,而林勤驊不僅奪下台南區個人一等獎,更榮獲全國銀牌 獎,相當於全國前10名,堪稱臺南之冠。

林勤驊表示,國二時曾和同學組隊參加此項比賽,當時只獲得地區個人 優良獎,他深感自己能力之不足,今年捲土重來並接下隊長的重責大任,期 望可以帶領團隊創造最佳成績。對於今年的成果,他謙虛地表示一切都要感 謝隊友,在平日練習時互相切磋討論,一同享受解題的樂趣,他更是特別感 謝指導老師鄭恩鵬老師,在課餘時間協助培訓,提供了無數的練習題,不僅 刺激彼此的思考能力,也增加他們的解答速度,方能有此豐碩成果。



學生感謝鄭恩鵬老師(圖中)的用心培訓,他們才能在第20屆JHMC數學競賽脫穎而出,榮獲

本校學測成績亮眼 學子分享滿級分撇步



112學年度大學學測成績今天放榜,本校成績亮眼,黃向吟校長特地頒獎獎勵表現優異學生。

112學年度大學學測成績今天放榜,本校成績亮眼,楊雲安拿下70級分的好成 績,此外各科皆有學生達到滿級分,學校特別邀請優秀學子跟學弟妹分享,從準備 方式、心態調整及答題技巧等方面來分享滿級分撇步。

拿下國文滿級分的顏睿廷提醒學弟妹,準備國文最重要的原則就是「勤練」, 不論是各式題本或15篇古文,當中的國學常識都是必考的內容,一旦熟讀並融會貫 通,基本分數就十拿九穩。

國文寫作兩題都拿下A的林宏襄表示,平時要多準備一些萬用例證,適當的事 例及言例能讓文章深度加分,但不要忘記適當加入自己的觀點以及真摯的情感。

英文滿級分的張祐銓表示,平常在觀看美劇時,會將英文字幕拿掉,聆聽最道 地的英語發音,考試時要耐心地看完文章並抓出題目的關鍵字,即使題目文章敘述 可能很長,還是要耐心作答。

在數學拿下滿級分的黃雋諺、鄧皓元和楊雲安表示,在學測試場時心態的調整 非常重要,前一晚的充分睡眠也是不可或缺的因素,考試時將專注力放在解題上, 方能讓自己發揮應有的表現。

繁星再創佳績 逾6成錄取國立大學及醫學大學

111學年度大學繁星推薦入學 今(21)日放榜,本屆高三學生成 績耀眼,共計錄取47人,其中錄取 國立大學及醫學大學共30人,醫牙 藥類榜單包括林宏襄通過中山醫學 大學牙醫學系第一階段、李邑宸通 過馬偕醫藥大學醫學系,董子嘉錄

取臺灣大學地理環境資源學系,另 有兩位學生分別錄取高雄醫學大學 藥學系及中國醫藥大學藥學系,錄 取比例再創新高,全校師生同感光

錄取清華大學電機系的王瑋 婕開心地表示,除了要感謝父母親 一路上的支持,更慶幸自己國高中 六年都是就讀興國,在課業上遇到 任何問題都有老師可以即時提供協 助,而學校優質的學習環境與完善 的課程規劃使她能同時兼顧課業與 學習歷程。

同樣在興國接受六年一貫教育

的胡嘉予,透過繁星錄取成大都市 計劃學系,她表示學校提供很多多 元發展的機會,讓學生在兼顧課業 之餘,而她也特別感謝導師楊仁文 老師,在準備學測期間常常鼓勵學 生,是他們的最佳後盾。



111學年度大學繁星推薦入學成績耀眼,共計錄取47人,超過六成為國立大學及醫學大學,全校師生同感光榮。



◎2023嘉藥反毒與資安機器人競賽

【爬坡機器人項目 國高中組】第三名:林子凱、張宗玄

數理與自然科學類

◎2023第十九屆IMC國際數學競賽台灣複賽

【七年級】銀牌獎:鄭博澄 優等獎:林明旋 【八年級】優等獎:葉一頡 【九年級】金牌獎:林勤驊 優等獎:洪瑄妤

【十年級】金牌獎:賴楫翔

優等獎:梁僡芸、曾宥心、林鉑翔 【十一年級】金牌獎:陳秉凱 優等獎:賴永祥

◎臺南市第63屆中小學科展

【國中最佳團隊合作獎】

【國中化學科】第一名:曹鈞盛、陳秉渝、鄭浩哲

【國中第一類團體成績】第二名:曹鈞盛、陳秉渝、鄭浩哲

【高中化學科】佳作:蔡昀晏、許湘苡

◎第63屆全國中小學科展

【國中化學科】探究精神獎:曹鈞盛、陳秉渝、鄭浩哲

◎2023科學探究競賽

【普高組】優選:蔡昀晏、許湘苡、鄭兆廷、黃佩予 ◎綠色化學創意競賽 銀牌:郭澐宣、李承叡、邱靖媗

佳作:鄭兆廷

◎PIDA 2023 思源 STEM 創意大賽 【優等獎】【最佳應用科學獎】

黃佩予、謝葆橦、黃士宸、程翊凱、王呈祐

語文類

◎全國高級中等學校閱讀心得寫作比賽

【1120310梯次】

特優:陳怡蒨、黃榆茜、王姳蓉、張瑋凌 優等:林昱均、林彤芯、陳邑睿

甲等:王沛蓁、賴俞珊、王莉涵、石珍禎、顏妙芯、王瑜 婷、賴楫翔、許淯鈞

◎112年度國中小英聽王比賽

姚博淵、毛藝涵、謝育翔、李芷妍、林幸慧、陳宥崴、翁筱棠、 黃妍嘉、胡弘諺、麥哲瑋、蘇煜倫、沈威佑、沈羿丞、陳奕庭、 林家妤、陳劭齊、黃綠宏、殷貞閔、陳昱宸、潘義量、陳愉安、 蘇濬承、沈羿均、林美孜、林宣汝、曾湘庭、洪書嫻、鄭博澄、 黃浚朋、張圳佑、林明旋、林芋辰、蔡宇萱、許修齊、謝沄庭、 陳柔蓁、林勤驊、蔡沛霖、楊意禛、郭品均、蔣宜珊、黃詩雅、 康家瑄、蘇已晴、林柏燊、顏榆禎、陳宥翔、邱苡晴、李睿宸、 劉冠廷、賴永潔、吳博翰、郭祐麟、陳軒銘、翁芮翎、郭芷瑜、 吳桓毅、楊凱荃、蔡宇宸、邱畹淇、陳泊妤、蔡侑耘、谷勵、 謝語喬、阮以樂、侯仲恩、陳冠宇、陳竑寯、黃昱凱、鄭宥澄、 李玟樺、李苓溱、柯宥溱、陳芊涵、曾憶芯、黃貞頤、蕭詩婕、 葉一頡、廖貫辰、蔡宗諺、繆仲崴、李佳璇、徐恩成、徐瑞廷、 陳彥輔、王宥霖、吳旻祐、陳芊卉、楊秉叡、陳品妤、呂翊綾、 陳嘉陽、廖翊辰、張鈺娸、楊奕芃、張峻瑋、吳佩霖、蔡旻樺、 黃子綺、莊宜蓁、林承漢、顏孜伃、侯冠宇、許芷毓、吳翊愷、 李宜芳、林芷璿、李冠勳、吳東育、吳庭毅、宋承祐、邱至筠、 洪子涵、蔡鈞嬿、陳冠妤、王冠文、黃宇汝、呂翊綸、呂玄野

◎112年度國中小英閱王比賽

姚博淵、邱蒂芸、沈羿丞、陳奕庭、林家妤、毛藝涵、謝育翔、 李芷妍、陳劭齊、黃綠宏、蔡承逸、殷貞閔、陳昱宸、潘義量、 陳愉安、陳宥崴、翁筱棠、黃妍嘉、蘇濬承、胡弘諺、沈羿均、 林美孜、林宣汝、曾湘庭、陳彤恩、麥哲瑋、蘇煜倫、沈威佑、 洪書嫻、鄭博澄、黃浚朋、張圳佑、李立洋、林幸慧、邱妤璇、 張子彤、楊凱荃、蔡宇宸、盧柏元、邱苡晴、陳軒銘、李佳璇、 徐恩成、徐瑞廷、陳彥輔、王宥霖、吳旻祐、陳芊卉、楊秉叡、 陳品妤、呂翊綾、陳嘉陽、廖翊辰、張鈺娸、楊奕芃、張峻瑋、 吳佩霖、蔡旻樺、黃子綺、莊宜蓁、林承漢、顏孜伃、侯冠宇、 許芷毓、吳翊愷、李宜芳、林芷璿、李冠勳、吳東育、吳庭毅、 宋承祐、邱至筠、洪子涵、蔡鈞嬿、陳冠妤、王冠文、黃宇汝、 呂翊綸、呂玄野、鄭宥澄、李玟樺、王苡溱、王靖茲、李苓溱、 柯宥溱、陳芊涵、陳泊妤、蔡侑耘、曾憶芯、蕭詩婕、謝語喬、 王信鈞、阮以樂、侯仲恩、陳冠宇、陳竑寯、黃昱凱、葉一頡、 廖貫辰、蔡宗諺、繆仲崴

◎112年台南市市長盃語文競賽

【字音字形-國中組】第一名:蕭辰祐

第三名:吳桓毅 【字音字形-高中組】第一名:許淯鈞

第二名:黃懿芃

【寫字-國中組】第三名:馮可維 【寫字-高中組】第三名:張詠婷

【客語朗讀-國中組】第三名:曾詩筑 【閩南語朗讀-國中組】第二名:林宥誠 【閩南語朗讀-高中組】第三名:翁鉦承 【國語朗讀-國中組】 第一名:楊意禎

第二名:陳佳妤

◎2023第二屆愛閱作文比賽

入選決賽:王姳蓉

藝術類

◎第14屆廣達游於藝獎 導覽達人競賽

中學組佳作:傅家嫺

◎中華民國第54屆世界兒童畫展

【臺南市入選】王瀅絜、王信鈞、沈筱筑 ◎第二屆復原力圖卡徵選比賽 優選:王信鈞

◎麥塊建築大賽神筆戰 金獎:王信鈞

◎全國學生美術比賽

【平面設計類 國中普通班組】佳作:王瀅絜

◎111年度青少年認識國防書藝比賽

【四格漫畫國中組】第一名:王瀅絜

◎111學年度全國學生音樂比賽

【箏獨奏 國中 B 組】 臺南市 第二名:葉品均

全國決賽 優等:葉品均

體育類

◎2023臺南市第一屆中信金融盃高中棒球邀請賽

第四名:李博樵、吳育丞、蕭瑋志、許宸睿、胡至傑、沈羑丞、 翁翊朗、蔡政宏、顏宇廷、沈冠霖、林庭禛、許庭睿、

吳承諺、邱振明、張宏碩、顏睿閎

◎臺南市112年高爾夫球比賽

【擊準競賽】:國男組 第三名 徐恩成 【擊遠競賽】: 國男組 第二名 徐恩成

◎112年第七屆樹人盃中小學獨輪車邀請賽

【國中組女生團體競速400公尺接力】

第二名:林子涵、王沛甯、林美孜、黃品瑄 【國中組女生 競速100公尺】 第三名:林子涵

第四名:王沛甯

【國中組女生 競速200公尺】第五名:黃品瑄

第六名:林美孜

【國中組女生 競速400公尺】第三名:黃品瑄

第四名:林美孜 【國中組男生 競速200公尺】第四名:莊秉鈞

◎112年第十屆教育盃全國獨輪車錦標賽

【男子個人撥輪前進30公尺】第二名:陳威圖

興國季刊

「興光達人秀」

本校一年一度的校園音樂會於本(4)月13日下午登場,有 別於以往純演唱的表演形式,今年音樂會更名為「興光達人 秀」,除了歌唱與樂器演奏之外,還加入了流行舞蹈與街舞 的演出,儘管天氣炎熱,但學生們的熱情和活力絲毫不受影 響,精彩的內容贏得了全校師生的喝采與掌聲,現場氣氛格 外熱烈。

「興光達人秀」在家長會長石嘉玫女士的致詞中展開序 幕,石會長除了讚許學校用心提供一個多元的舞台讓學生表 現,也希望在場觀眾能好好享受這場視覺與聽覺的饗宴。

學生跨足各種曲風展現「音樂無國界」理念

高二蔡欣曄同學演唱日本動畫電影<<鈴芽之旅>>的主題 曲,優美的旋律和動聽的歌聲更是擄獲許多學弟妹的心,當 下圈粉無數。蔡宜蓁和黃裔淳兩位同學則是帶來古箏和鋼琴 的合奏,兩種樂器的結合營造出了一種獨特的音樂風格,令 人耳目一新。

整場活動的最高潮落在洪碩謙同學演唱 「HEYYEYAAEYAAAEYAEYAA」,洪同學不只完美重現影 片主角的穿著打扮,也演唱也模仿的惟妙惟肖,再搭配社聯 的可愛舞蹈,成為當天最受歡迎的表演之一。



(圖中) 精彩的演出帶動現場氣氛高潮

參訪奇美博物館《時代的臉孔》特展 學生從中瞭解近代英國名人生命歷程

鼓勵學生與世界接軌,深入了解世界各地不同的文化特色,本校特地安排高中部雙語 實驗班前往奇美博物館,欣賞英國國家肖像藝廊160年首次大規模的世界巡迴展覽《時代 的臉孔:從莎士比亞到紅髮艾德》特展,讓學生從時代名人的生命歷程中,看見他們如何 發揮力量影響英國、豐富世界。

高一雙語班學生梅學浤說,印象最深刻的是一面同時有莎士比亞和紅髮艾德肖像的 牆,它乘載了英國文學史的開端以及英國近代流行音樂的集結,這洪大的歷史連結強烈衝 擊他的視覺,令他感動不已。高二的李晴提到,雖然行前也透過外師對這個展覽有初步



本校帶領雙語國際實驗班的學生至奇美博物館進行校外參訪,欣賞英國國家肖像藝廊 的世界巡迴展覽《時代的臉孔:從莎士比亞到紅髮艾德》

認識,但實地看 到這些作品,內 心還是充滿無限 悸動。而且除了 可以從作品中領 悟到每個時代不 同的故事,也可 以藉著閱讀展覽 文案中的英文說 明中增加自己的 閱讀能力,是一 次永生難忘的參 訪。

本校跨領域課程

「大泉來找茶」

有感於茶文化一直都是亞洲重要的文化遺產之一,英文科教師謝 惠玟和地理科教師陳麗芬便發揮專長,為高一學生設計跨領域學習的 多元選修課--「大家來找茶」,除了教導學生關於茶的相關知識、文 化和地理位置,並帶著學生實際動手學泡茶及如何品茶,更於4月19 日帶領學生參觀了故宮南院的東亞茶文化展,使茶文化的知識提升為 高層次的素養體驗。

學生林依靜對於展區中完整還原的日式榻榻米飲茶環境印象最深 刻,導覽員介紹日式飲茶的文化也令她深深著迷。梁僡芸認為,這趟 收穫匪淺的文藝之旅,可以在茶文化的展區中,看到隨著不同朝代及 皇帝更迭的砌茶步驟與方法,讓她了解到看似簡單的日常喝茶也有極 大的講究。

而顏維廷表示感謝學 校讓他有機會認識這樣美 麗而優雅的文化,藉著多 元選修課及這次的故宮南 院參訪,讓他對茶文化有 更深刻的認識,也能夠進 一步理解和體驗茶文化中 所蘊含的思想、哲學和美



文化」參訪,學生開心展示自己發揮創意所製作的

112年度臺南市市長盃語文競賽 奪得三 冠王

臺南市市長盃語文競賽今年已是第10年辦理,4月17日起連續兩個週末,共計近1900名選手齊聚-

參與文武場的各項賽事。本校學生在各項比賽中均表現 出色,取得優異的成績,有11位學生獲獎,其中三位奪 下第一名,包含字音字形國三蕭辰祐、高一許淯鈞;國 語朗讀國三楊意禎,展現校方長期深耕語文教育有成。

擔任國語朗讀指導老師的黃卉妤老師表示,這次參 加國語朗讀獲獎的學生楊意禎和陳佳妤,從國小開始就 是朗讀比賽常客,但近兩年參加臺南市語文競賽皆鎩羽 而歸,學生們即使感到挫折但依舊不屈不撓,今年在指 導老師的鼓勵下捲土重來,向市長盃語文競賽挑戰,最 終奪下前兩名,兩位學生直呼開心,也很感謝指導老師 的用心。



本校學生參加112市長盃語文競賽表現亮眼,共有11位學生 獲獎。

本校與美國箴言高中簽署MOU 雙聯學位可申請歐美名校

本校繼去年與加拿大布萊斯學院簽署合作備忘 錄(MOU)後,持續積極推動國際教育,和世界做朋 友,5月22日再和美國威斯康辛州箴言高中(Living Word Lutheran High School, LWLHS) 締結姐妹校, 在眾多嘉賓見證下,由黃向吟校長及箴言高中副校 長楊飛博士共同簽署雙聯學位合作備忘錄,希望可 以透過彼此的合作,促進兩所學校之間的友誼,為 全校師生提供更多跨文化的交流以及教育機會。

箴言高中副校長楊飛博士表示,美國箴言高中 在全州2000所公私立中學中排名1%,更是私校排名 第一的中學,以卓越的教學和豐富多樣的課外活動 而聞名。

楊飛博士提到,箴言高中隸屬於全美最具影響 力的私立教育系統--- Concordia協和教育系統,每年 畢業生可直升多所美國合作名校如威斯康辛大學、 紐約州立大學、加州大學等,若興國高中學生透過 雙聯學制,在高中三年畢業時便可取得美國LWLHS 文憑,不僅可以自由申請英美澳各國名校,也有機 會可以獲得保送大學的幾會。

本校國中部獲南市科展化學科冠軍 進軍全國賽獲探究精神獎 臺南市第63屆公私立國民 來對學生的細心教導和引導的豐



本校學生陳秉渝、鄭浩哲、曹鈞盛(由左到 右)與指導老師黃淑芬(左一)以作品「不 『酚』青紅皂白」榮獲臺南市第63屆中小學科 展化學科第一名和團隊合作獎,以及全國科展 探究精神獎。

中小學科學展覽會已落幕,本校 國中部學生曹鈞盛、陳秉渝、鄭 浩哲,以作品「不『酚』青紅皂 白」獲得評審青睞,榮獲化學科 第一名和團隊合作獎的殊榮, 並代表臺南市進軍7月底的全國 賽,獲得探究精神獎。

而高中部學生蔡昀晏、許湘 苡憑藉「水欲靜而電不止」作品 脫穎而出,也在第63屆高級中等 學校第五區科展中獲得高中化學 科佳作獎。本屆科展兩組學生獲 獎,展現出學生們努力的成果, 更是化學科指導老師黃淑芬多年 碩果實。

國中部曹鈞盛和鄭浩哲表 示,他們研究的重點是自配不同 濃度的酚酞溶液,找出它在酸中 的溶解度範圍,提供合適的酚酞 濃度,讓其在微型實驗裡不會造 成顏色誤判。陳秉渝認為參加科 展是一個實踐學習的機會,透過 不斷的嘗試和失敗,才能成功地 完成了這項研究。他們也感謝黃 淑芬老師常常犧牲自己的休息時 間來協助他們,才能讓他們在有 如此亮麗的成績。



文化的交流以及教育機會

本校會考優異成績受矚目 優秀學子提點學弟妹讀書秘技

112年國中會考成績6月9日 出爐,本校學生表現令人驚嘆, 不僅各科達精熟比例超過全國平 均,其中洪瑄妤更是拿下5A10 +、作文5級分的好成績。學校也 特別邀請幾位表現亮眼的學生, 與學弟妹分享讀書秘訣,希望在 校生能以學長姐為榜樣,明年續 創佳績。

洪瑄妤建議即將邁入國三的 學弟妹,從暑假開始就要搭配複

習講義讀熟一二冊的內容,並在 練習題目的過程中找出不熟的章 節,將相關觀念多複習幾次,最 好能建立自己的錯題筆記,藉由 整理錯題本,重新審視不熟悉的 觀念與題目。

張品婕提供社會科的準備方 法在於「把點連成線」,因為死 背不僅困難也無法活用,複習時 要把學過的知識串連起來加深理 解,而且不限於單科,像地理和 地科有些內容息息相關,若能將 相關概念串連起來就可解開單科 的知識盲區。

顏立昂認為要在國文科拿高 分一定要大量閱讀,但不能著重 自己喜歡的類型,要廣泛閱讀並 多方嘗試,才能提升閱讀能力, 這樣在大考時就能節省閱讀題目 的時間,也可以比別人多出更多 的檢查時間。



本校領國三生走讀高雄 會考後辦二次畢旅

本校為了讓國三學生會考後的時間不留白 以「走讀高雄」為主題,帶領學生們進行兩天 夜校外教學,深入體驗高雄的文化、美食和景 點,讓學生在畢業前的最後時刻享受了悠閒愉快 的旅程,更打開了一扇認識世界和拓展視野的大

負責規劃本次行程的訓育組長余思蔓老師表 示,本次「走讀高雄」除了讓學生在義大遊樂世 界挑戰各式刺激的遊樂設施,也品嚐著名的六合 夜市各種美食, 感受高雄的獨特風味。最特別的 是從棧貳庫碼頭搭乘「高雄文化遊艇」到紅毛港 文化園區,船上會有導覽人員,解說整個高雄港 的景色、船隻以及海港面貌。



「走讀高雄」最後一站來到高雄著名的駁二藝術特區,這裡曾經是高雄的舊港區,如今 保留了許多歷史建築和港口設施,並將其改建為一個融合藝術、設計、文化和創意產業的場

本校英語創意歌曲比賽 學生展現多元創造力與舞台自信



興國高中中英語創意歌曲比賽由高一5班拿下年度大賞獎。

本校致力培養學生多元創造力和表達能 力,每年舉辦「英語創意歌曲比賽」,鼓勵學 生在英語學習中發揮創意,也能藉此提升學生 音樂素養,增進自我表達能力與舞台自信,今

年由高一學生創作劇情、剪接歌曲並編排隊 形及舞蹈動作,每班皆呈現出有如音樂劇般 精采的表演,令評審印象深刻。

經過激烈的角逐,今年比賽的由高一5 班以「人生C'est la vie」為主題獲得「年度 大賞」,內容呈現兒時大家都有想成為超人 或蝙蝠俠的夢想,雖然知道不可能實現,但 在父母親的鼓勵下,還是保持著對成為超級 英雄的嚮往,長大後慢慢了解,即使超級英

雄也會面臨愛情中的考驗,從最開始分開的悲 ,到後來走出傷痛,並找到了真實屬於自己 的美好愛情。

鍛鍊學生意志力與勇氣 本校推廣山野教育課程

探訪大自然同時培養團隊精神,本校於 6月28日展開為期三天的山野教育期末驗收課 程,由學務主任陳昱豪擔任領隊,體育衛生組 長陳啟堯、教師李琬婷、學務創新人員蘇豐裕 陪同,以及原動力戶外教育團隊的陳俊維和史

添發教練指導,率領活動成員高一 運動軍警班學生及一位登山經驗豐 富的國一學生,一同前往北大武山 區開啟為期三天的山野教育課程。

首日紮營地點為北大武山區的 噠噠鞍咖啡農莊,學生在教練的指 導下完成紮營工作,隨即開始認識 周圍環境,以及學習山野植物的應 用方式,晚餐時營主還特別招待平 時鮮少有機會品嘗的山羌肉,讓師 生們一同體驗野味的美味。

高一林辰翰認為,完成第二天 的叢林穿越是很有成就感的,活動

過程中大家需要架設繩索垂降,拉著芒草在懸 崖峭壁上行走,是一種特別不一樣的體驗,下 到河床後大家都玩水玩得不亦樂乎;此外,在 露營區晚上還可以看見漂亮的星空,非常感謝 學校辦了這個活動讓他留下難忘的回憶。



本校舉辦三天的山野教育期末驗收課程,師生順利完成穿越叢林的挑

大學個人申請成績亮眼 本校助學生順利錄取心儀科系

112年大學個人申請入學昨(15)日放榜,本校全校老師同心 協力,密集的幫學生進行模擬面試,提供歷屆學長姊優良學習 歷程供學生參考,協助學生在第二階甄試有優異表現,錄取心

從小就對護理工作有興趣的許賀翔,非常開心他終於實現 了自己的夢想,考上臺灣大學護理系,他也希望能夠在台大護 理系學習更多的知識和技能,未來成為一名優秀的護理師。

林宏襄和詹子瑩同時提到,在準備面試的過程中,可以多 找幾位不同的老師練習,搜集不同面向的觀點與意見,在準備 上會較全面與充分。方楚鈞和黃涵渝則是感謝學校老師們在申 請大學這一路上的幫助,從學測前的題目講解以及選填志願時 的輔導,依照他們的興趣給予建議,再到二階輔導面試,



本校讀劇團《彼年的蝴蝶》 臺南文學獎舞台

本校讀劇團隊,今年再度獲邀參與文化局所主辦的臺南 文學獎推廣活動,以去年獲得首獎的劇本《彼年的蝴蝶》(作 者:柯志遠,2022)改編成讀劇表演,於7月29日在臺南市許 石音樂圖書館黑盒子劇場成功演出。

演出團隊的成員包含施孟辰、王聖元、沈宏懋、方品元、 李慧禎、胡家華、洪綺霙、吳家萱及林芝昀,自五月中開始, 幾乎每天進行排練,甚至放假期間也經常聚在圖書館密集練 習,為了呈現最優秀的演出給台下觀眾。

為了更深入了解這段距離學生們較遠的歷史和文化背景, 本校讀劇團隊指導老師陳芬琪主任和李軍慧老師,特別帶領學 生們參觀葉石濤文學紀念館並聆聽作家講座。此外,歌仔戲專

業藝師郭秋萍老師 和「影響・新劇團」 的導演呂毅新也受 邀蒞校指導,學生 們在演出過程中不 僅能更深入地了解 歌仔戲的文化,還 能獲得劇場表演的 **專業技巧指導。而 • 興國高中畢業校友 嚴任佑也負責音樂 • 製作,為這場精彩 • 演出增色不少。



讀劇團隊於許石音樂圖書館成功演出2022台南文 學獎首獎劇本《彼年的蝴蝶》。